

Országos lelkészértekezlet a közösségi média használatáról

â€žÅšj mÃ³dszereket kell bevezetnÃ¼nk. Isten nÃ©pe rÃ©j kell Ã©bredjen a kor szÃ¼ksÃ©gleteire, amelyben Ã©lÃ©• (E. G. Wh 1902. szeptember 30.).

A Hetednap Adventista EgyhÃ©z mindig is Ã©len jÃ©rt abban, hogy a modern technolÃ³giÃ©t Isten IgÃ©jÃ©nek hirdetÃ©sÃ©re hasznÃ©lta fel.

Amikor a kÃ©nyvnyomtatÃ©s volt az elÃ©rhetÅ© legjobb eszkÃ©z, az egyhÃ©z hatalmas erÅ©vel hasznÃ©lta. UtÃ©na a rÃ©diÃ©zÃ©s, majd a televÃ©ziÃ©zÃ©s, a mÅ©holdas televÃ©ziÃ©k. NÃ©hÃ©ny Ã©vtizeddel korÃ©bben a diakÃ©pes vetÃ©tÃ©sek, Å©jabbban a prezentÃ©ciÃ©k segÃ©tik, hogy a Biblia Å©rÃ©kÃ©rvÃ©nyÅ© Ã©zenetÃ©t a mai ember szÃ©mÃ©re Ã©rthetÅ©, szemlÃ©letes mÃ©dÅ©n kÃ©zvetÃ©tsÃ©k.

Napjaink legdinamikusabban fejlÅ©dÅ© kommunikÃ©ciÃ©s eszkÃ©zÅ© a kÃ©zÃ©ssÃ©gi mÃ©dia. Az (internet segÃ©tsÃ©gÅ©vel tÃ©bb, mint 1,2 milliÃ©rd aktÃ©v hasznÃ©lÃ©je van a Facebooknak.

Ma mÃ©r nemcsak a fiatalok, de a kÃ©zÃ©pkorÃ©k Å©s mÃ©r az idÅ©sebbek is rendszeresen csetelnek, blogolnak, vÃ©lemÃ©nyeket osztanak meg, lÃ©jkolnak. KapcsolattartÃ©sra, informÃ©ciÃ©szerzÃ©sre, reklÃ©mosra, mÃ©sok meggyÅ©zÃ©sÃ©re hasznÃ©ljÃ©k magÃ©jnyemberek, vÃ©llalkozÃ©sok, kormÃ©nyok Å©s egyhÃ©zok.

LÃ©jtjuk, hogy az internetnek â€” mint mindennek â€” nem csak elÅ©nyei, hanem hÃ©trÃ©nyai is vannak, de kÃ©tsÃ©gtelenÃ©l a legdinamikusabb lehetÅ©sÃ©g hitÃ©nk megosztÃ©sÃ©re.

JÃ©zus tanÃ©csÃ©t kÃ©zvetve ez a feladatunk: â€žKÃ©vessetek engem, Å©s azt mÃ©-velem, hogy embereket halÃ©jsszatok!â€• (M

A LIFEconnect (www.lifeconnect.hu) kÃ©zÃ©ssÃ©gi mÃ©diÃ©t a Hetednap Adventista EgyhÃ©z azzal a cÃ©llal hozta lÃ©tre, hogy a vilÃ©g minden tÃ©jÃ©n bÃ©torÃ©sa az embereket arra, hogy sajÃ©t anyanyelvÃ©kÃ©n egyÃ©tt fedezzÃ©k fel az Å©letet, Å©s megÃ©rtsÃ©k a Biblia Å©rtÃ©kes tanÃ©csait.

olyan keresztény portálon, ahol gondolatokat, ötleteket oszthatnak meg, megvitathatják kedvenc témáikat és ihletet kaphatnak a lelki növekedéshez, szívesen és multimédiás bejegyzések formájában. A felhasználók saját blogokat és szociális hálózati profilokat tartanak fenn, melyeken keresztül másokat is bevonnak a közösség hálózatába.

Ez egy új evangelizációs frontvonal, melynek az alapja valójában Krisztus módszere: „Csak Krisztus módszerével lehet igazán az emberekhez közeledni. A Megváltás az emberek között van. Javukat akarta. Együttérzőt tanosított irántuk, megnyerte bizalmukat. Azután Ágy szót hozzadjuk: „Kövessetek engem!” (E. G. White: A nagy Orvos Iábnymán. 2. kiad. Budapest, 2001, Advent Kiadás. 91. old.).

A LIFEconnect kőve mőködik kőlföldön és hazánkban, és hatékonyan bizonyul az evangelizációs munkában. Magyarországon Tőrőcsik Mőszály Viktória vezeti ezt a szolgálatot sok lelkes támogatóval, és úgy tűnik, itthon is eredményesen használható arra, hogy elérjék az emberek szívét és felkeltsék az érdeklődést a Biblia tanításai iránt.

Ahhoz, hogy mőg tőbbeket érheszünk el a digitális lélektan területén, szükséges volna arra, hogy egyházunkban minél többben megismerjék ezt a munkát és minél többben aktív részeseivé váljanak.

Ezt a cőlt szolgálta az a lelkes szőrekezet, amit 2014. június 19-én tartottunk Pécelen, a Magyar Unió központjában. Az őrekezet előadója Miroslav Pujic volt, a TED Kommunikációs Osztályának vezetője, aki a módszert ővekkel korábban kidolgozta és sikeresen alkalmazza Európában több országban.

A kőpzősen a lelkes szők megismerhetők a program lehetőségeit, felkőrőst kaptak arra, hogy a győlekezetekben bőtor-tőjk testvőreinket, fiataljainkat, hogy a tőbbi evangelizációs módszer között alkalmazzuk ezt az őjobb lehetősőget is.

A Magyar Unió tervei között szerepel egy kőlévelés internetes evangelizációs 2014. október első kőtvőgőjőn Budapesten, az Andrőssy őton, melynek a Budapest-Terőzvőrosi Győlekezet lesz a hőzigazdájja, Miroslav Pujic pedig az előadója. Az előadőjőket majd az interneten keresztül őlőben is kőzvetőteni fogunk.

Arra

bátortjuk testvéreinket, hogy akik elhívást éreznek az internet, a közösségi média használatára az evangelizációban, kapcsolódjanak be, lájkoljanak, osszák meg, posztoljanak (www.lifeconnect.hu) és keressenek a facebook-on is!

Á

Tótrócsik Mészáros Viktória ((Internetszolgálat)

Ácsai Tamás ((unióelnök)